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Szanowni Państwo

W nawiązaniu do ogłoszonego przez Sejm Rzeczpospolitej Polskiej roku 2020 Rokiem Św. Jana Pawła II, mamy przyjemność zaprosić uczniów i nauczycieli Państwa szkoły do wzięcia udziału         w IX Międzyszkolnym Konkursie Plastycznym pt. „Dzieckiem być…”: „Kolory świata”.
Inspiracją dziewiątej edycji naszego przedsięwzięcia jest osoba Św. Jana Pawła II i jego szczególne miejsce w historii nie tylko Polski, ale również całego świata.
Nazywany „Papieżem Pielgrzymem”, udał się do niemal każdego miejsca kuli ziemskiej i odwiedził wszystkie kontynenty. W ciągu prawie 27 lat pontyfikatu, odbył 104 zagraniczne podróże do 135 krajów w ciągu 543 dni i przebył 1 162 615 kilometrów, co odpowiada trzykrotnej odległości między Ziemią a Księżycem, czy prawie 30-krotnemu obiegnięciu Ziemi wokół równika. Docierał do geograficznie i kulturowo najodleglejszych od Watykanu zakątków świata, apelując o pokój 
i braterstwo na świecie, głosząc miłość bliźniego ponad podziałami narodowymi, społecznymi 
i religijnymi. Papież Jan Paweł II, który do każdego narodu przemawiał w jego języku, uczył otwartości na świat, na inne kultury i tradycje, a także szacunku wobec tego, co „inne”. Podróże Apostolskie Jana Pawła II są jednym z najważniejszych wyróżników Jego pontyfikatu, nigdy wcześniej nie zdarzyły się tak liczne pielgrzymki papieża. 
Celem konkursu jest rozwijanie kreatywności, wrażliwości oraz wyobraźni plastycznej poprzez wyłonienie najbardziej uzdolnionych plastycznie dzieci i młodzieży z Tarnowa i regionu. 
Zachęcamy nauczycieli plastyki, wychowawców, pracowników biblioteki oraz świetlicy do rozpowszechnienia informacji o konkursie wśród uczniów. 
W związku z sytuacją epidemiczną w naszym kraju tegoroczna formuła Konkursu została ograniczona do etapu szkolnego.
W załączeniu przesyłamy regulamin konkursu, dostępny również na stronie szkoły: www.zsp.tarnow.pl w dziale KONKURSY.
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