Klauzula informacyjna dotycząca monitoringu (rejestracja obrazu)  na terenie  Niepublicznej Szkoły Podstawowej im. „Akcji III Most” w Przybysławicach

Informujemy, że:
Administratorem Danych Osobowych (zwanym dalej ADO) systemu monitoringu wizyjnego (zwanym dalej Monitoring) jest Dyrektor Niepublicznej Szkoły Podstawowej im. „Akcji III Most” w Przybysławicach, Przybysławice 152, 33-273 Marcinkowice.
Monitoring stosowany jest w celu rejestracji zdarzeń w celu zapewnienia bezpieczeństwa osobom przebywającym w budynku oraz najbliższym otoczeniu budynku, zapewnienia bezpieczeństwa infrastruktury i zasobów należących do ADO.
Obszar objęty monitoringiem stanowią korytarze siedziby Administratora oraz najbliższe otocznie na zewnątrz budynku Administratora.
Zarejestrowane dane nie podlegają profilowaniu, a przeglądanie danych odbywa się tylko w przypadku naruszenia lub podejrzenia naruszenia bezpieczeństwa.
Zarejestrowane przez Monitoring dane osobowe będą przekazywane dostawcom systemów informatycznych i usług IT oraz podmiotom świadczącym na rzecz Administratora usługi w związku z prowadzeniem monitoringu (w tym podmiotom świadczącym usługi w zakresie ochrony osób i mienia).  
Zapisy z monitoringu przechowywane będą przez okres do 30 dni. Po tym czasie zostaną nadpisane nowymi danymi.
Przysługuje Pani/Panu prawo: dostępu do treści danych oraz żądania ich sprostowania, usunięcia, ograniczenia przetwarzania. 
Niezależnie od powyższego, w związku z tym, że podstawą przetwarzania danych osobowych jest przesłanka  prawnie  uzasadnionego  interesu  Administratora, Administrator informuje, o prawie wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania danych osobowych.
Przysługuje Pani/Panu także prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego zajmującego się ochroną danych osobowych , tj. Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych.
Podanie danych osobowych jest dobrowolne, ale niezbędne w celu umożliwienia wstępu na teren Obiektu Administratora, w tym w stosownych przypadkach, na obszar objęty monitoringiem. Konsekwencją niepodania danych będzie brak możliwości wstępu na teren Administratora. 
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